事業者用ごみ分別はやわかり帳発行等業務に関する 公募型プロポーザル方式の特定結果について

令和7年9月12日

事業者用ごみ分別はやわかり帳発行等業務に関する公募型プロポーザル方式について、 下記のとおり決定しましたので公表します。

記

1. 件名 事業者用ごみ分別はやわかり帳等発行業務の協働発行事業

2. 業務内容 別紙「仕様書」のとおり

3. 主管課 松山市環境部廃棄物対策課

4. 特定した日 令和7年9月11日

5. 被特定者(優先交渉権者)

松山市古川北2丁目1番4号 株式会社 プロックス 代表取締役 野村 塁

6. 被特定者が提案した参考見積金額 2,255,000円(消費税及び地方消費税を含む。)

7. 評価結果

評価項目	配点	株式会社プロックス
基本姿勢(事業目的の理解)	50	38
企画内容の評価	200	144
類似事業の実績	25	19
業務体制	50	30
その他評価	25	16
合計点	350	247

全委員の評価による得点の平均	価格点	評価点
49. 4	0. 5	49. 9

8. 選考委員名

委員長 松本 典洋(松山市環境部 部長) 副委員長 酒井 睦 (松山市環境部 副部長)

委員 井上 裕文(松山市環境部 環境・ゼロカーボンシティ推進課 課長)

委員 吉本 真一(松山市環境部 清掃施設課 課長) 委員 須賀 茂雄(松山市環境部 廃棄物対策課 課長)

9. 参加業者名

株式会社 プロックス

【問合せ先/連絡先】

〒790-8571

松山市二番町四丁目7-2 別館4階 松山市環境部廃棄物対策課 担当 東側

TEL: 089-948-6959 FAX: 089-934-1928

メールアドレス: sanpai@city.matsuyama.ehime.jp